



В Выборге завершено расследование уголовного дела по факту покушения на убийство двух и более лиц



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей города Выборг возраста 18, 30, 31 года. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «а, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 222, п. «а, в» ч. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 213 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, незаконный оборот оружия и боеприпасов, хулиганство, причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, в вечернее время 26 сентября 2016 года злоумышленники передвигались на автомобиле по улицам города Выборг Ленинградской области. Следуя по Калининскому шоссе, они заметили интересующий их автомобиль «Hyundai Solaris», который обогнали и путь которому перекрыли своей автомашиной. В целях конспиративности, перед нападением злоумышленники приняли меры маскировки – скрыли лица, надев на головы маски с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

прорезями для глаз. После чего обвиняемый, будучи убежденным и ошибочно полагая, что в автомобиле находится его знакомый, произвел несколько выстрелов в автомобиль, в котором находились двое мужчин. Указанными действиями обоим потерпевшим были причинены тяжкие телесные повреждения. Довести свой преступный умысел до конца злоумышленники не смогли по независящим от них обстоятельствам, так как потерпевшие были доставлены в местную больницу, где им была оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь.

Кроме того, в ходе предварительного расследования была установлена причастность данных лиц к совершению хулиганства и причинения легкого вреда здоровью. Так, 09 января 2017 года, находясь в кафе «Swag Sushi», расположенного в городе Выборг, обвиняемые жестоко избили мужчину, а при попытке потерпевшего сбежать, один из обвиняемых несколько раз выстрелил в спину убежавшего, причинив ему телесные повреждения, относящиеся к категории легкого вреда здоровью.

По ходатайству следствия, трое фигурантов дела содержатся под стражей. Один из них ранее был судим за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1211741>